
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N°............ , DE 2020 

(Do Sr. LÉO MORAES) 

 
 

Requer o encaminhamento de pedido de 

informações ao Ministro da Educação, Sr. 

Milton Ribeiro, sobre as ações da pasta em 

apoio à educação de crianças e adolescentes 

de Rondônia, principalmente dos estudantes 

que residem em localidades longínquas e em 

comunidades ribeirinhas. 

 

 

 

 
Senhor Presidente, 

 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal e nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, bem como no exercício constitucional do 

múnus público fiscalizatório atribuído ao Congresso Nacional perante os atos do Poder 

Executivo (Art. 49, X, da CF), vimos perante V. Excelência solicitar que seja encaminhado ao 

ministro da Educação, requerimento para que o Ministro de Estado, Sr. Milton Ribeiro, seja 

instado a prestar informações concernentes ao planejamento de ações voltadas à educação 

pública de crianças e adolescentes do estado Rondônia. Nesse sentido, pergunta-se: 

1. Quais ações estão sendo planejadas para garantir o adequado acesso à 

educação pública a crianças e adolescentes de comunidades ribeirinhas e de difícil acesso? 

2. Qual o montante de investimentos destinados à educação pública de Rondônia? 

3. Quais as ações estão sendo tomadas para resolver as dificuldades dos alunos 

em frequentar as escolas (seja por falta de material escolar, de professores, de internet e até 

de salas de aulas)?  

4. É possível melhorar o alcance do ensino remoto na rede pública durante à 

pandemia? 

5. Quais ações estão sendo planejadas para o desenvolvimento da educação 

pública na Região Norte do País? 
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JUSTIFICAÇÃO 

 

A pandemia da novo coronavírus tem demonstrado a necessidade de se pensar 

na modernização da educação pública no país. Em Rondônia, assim como em vários outros 

estados brasileiros, muitas crianças e adolescentes enfrentam verdadeiras “Vias Crúcis” para 

conseguirem ter acesso às escolas. Para muitos deles, inclusive, é única chance de vislumbrar 

um futuro melhor. 

Há exatamente um ano, o programa Profissão Repórter da Rede Globo 

mostrou as dificuldades dos alunos em frequentar as escolas nos estados do Amazonas, Mato 

Grosso e Rondônia. O cononavírus ainda não havia chegado, no entando o virus da corrupção 

já estava sendo enfrentado pela população.  

Além de todas as dificuldades já enfrentadas pelos estudantes de Rondônia, a 

pandemia do novo coronavírus trouxe ainda mais tormentas para essas crianças e adolescentes. 

Em algumas regiões, o acesso à educação remota ainda é um sonho distante. Contudo, não 

podemos cruzar os braços e esperar o tempo passar. Faz-se necessário um planejamento de 

ações para o desenvolvimento da educação nacional.  

Pelo exposto, apresento esse Requerimento de Informação e solicito com 

máxima urgência as informações. 

 
                               Sala das sessões,  

 

 
Deputado LÉO MORAES  

Líder do Podemos  
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